
ORDINACE MUDr. TOMÁŠE BÖHMA 

BEZDRUŽICE               

Milí pacienti.  

Obracíme se na vás v této  nelehké  době, abychom  vám  vysvětlili některá 

opatření, která  jsme  museli  zavést v naší  ordinaci  v souvislosti  s epidemií  

Covid  19.  

 

1) Především, co  nejvíce  záležitostí  se  snažíme  vyřešit  telefonicky. Naše 

telefonní  linka  374 629 341  tak   může  být  přetížená , přestože  

mluvíme do  dvou  telefonů  současně. Nenechte se  tedy odradit a volejte 

opakovaně. 
 

2) Vstupní  dveře  do střediska  musí  být  uzamčeny. Není  to  proto, že 

bychom  se my, zdravotníci  báli nákazy, důvodem  je snaha  zařídit  to , 

aby  se netvořily   v  čekárně  či  na  chodbě hloučky  pacientů se  zvýšenou  

pravděpodobností  přenosu  infekce. Chráníme tím tedy  vaše  zdraví. 

Proto při   příchodu   před středisko zatelefonujte nebo zaklepejte na okno  

vpravo  za rohem. Sestřička  vám  po sdělení  důvodu návštěvy  přijde  

otevřít. 
 

3) Nemocní s chřipkovými  příznaky,  kašlem , zvýšenou  teplotou ,   

bolestí s v krku , bolestí svalů , bolestí  na hrudníku   při  kašli  ale i  

průjmu   či  zvracení, nevstupujte  do chodby střediska ani  do  

čekárny. Pro vás je připraven vzadu za budovou   stan,  do kterého 

dojdete  obejdete li  budovu  opět  zprava a vstoupíte  brankou  do  

zahrady školky. Zaklepejte na prosklené dveře.  Zde budete  bez 

prodlení  ošetřeni  a bude-li  třeba i odesláni  k  testování  na  Covid 19. 

Tím, že   se snažíme  sebe a naši  ordinaci před  virem  chránit, chceme 

dosáhnout  toho, abychom  mohli  dál  pracovat.  Kdyby totiž vstoupil do 

ordinace pacient, který by byl  později  pozitivně  testován na Covid  19, 

museli  bychom  na  14  dní  do  karantény a naše možnosti  pomáhat  by  

se výrazně snížily. Proto také používáme ochranné prostředky, tak se nás 

prosím nebojte :-). 

 

Dále   fungují   všechna vyšetření, na  která  jste  zvyklí v naší  ordinaci včetně  

návštěvní služby. 

Jen je  třeba je  předem  domluvit. 

 

Máme  vás   rádi  ! :-) 

Za kolektiv  ordinace  31.3. 2020  váš   MUDr   Tomáš Böhm 


